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MATEMATIKA ES INFORMATIKA KAR

FELVETELI 2023
MATEMATIKA irasbeli proba

FONTOS MEGJEGYZES: A feladatoknak egy vagy tobb helyes valasza is lehet, ame-
lyeket a versenyz6 az erre a célra kapott lapon kell bejel6ljon. A feleletvalasztés feladatsor
értékelése a versenyszabalyzat részleges pontozasi rendszere alapjan torténik.

1. Ha f,g: R = R, f(z) =2 + 2 +1 és g(x) = 2o + 1, akkor a g(f(1)) értéke
(A6 [B]7; Cls; D]o.

2. Ha az m € R paramétert

22 —mr+m=0

masodfoku egyenlet gyokei nem valds szamok, akkor

m € (—oo, —4; m € (—4,0]; m € (0,4); @ nem létezik ilyen m € R.
3. A lim (V/n?+2n —n) hatdrérték
n—oo

1
5; 1; 2; @ +o00.
4. Az ABC héromszog csucsai A(—2,—1), B(—1,2) és C(6,—3). A B cstcshoz tartozé oldalfelez6 hossza
4; 2V/3; 3V2; [D]5.

5. Adottak az & = 2i + aj és iy = bi + 3} vektorok, ahol a,b € R, illetve az i és j egymésra merSleges
egységvektorok. Az aldbbi dllitdsok koziil melyekbdél kovetkezik az Z és ¢ vektorok kollinearitasa?

[Ala=1, b=6. Bla-b=6. c]z-g=o. D] #-7=+VaZ+4-vb2109.
6. Az a = /2 + /3 — V/2 — /3 kifejezés értéke

[A]V3; [B]v2; [Cl2(v3 - Vv2); [D]2.

7. Az f: R = R,
|z|2, hax <0
€Tr) =
/(@) {23@2, ha x > 0.

fliggvény esetén az alabbi allitasok koziil melyek igazak?
f(=2) = f(2). f injektiv. | sziirjektiv. @ Imf = [0, +00).

8. Adottak a d : x — 2y = 0 egyenes és az M(3,4), O(0,0) pontok. A d egyenes azon N pontjinak
lehetséges koordinatai, amelyre az M NO haromszog az N cstcsban derékszogi:

N(4,2); N(6,3); N (5, Z) D] N(2V5,2V5).



A 9 és 10 feladatok az f : [0,27] = R, f(x) = 3cosx + cos(2x) fliggvényre vonatkoznak.

9. Az f(m) értéke
-3; ~2; 2; D]3.
10. Az f(x) = 1 egyenlet megoldédsainak szama

0; 1; 2; @4.

In(sin z)

11. A lim hatérérték

a1 (T —2x)?

1 1 1
[A] +oc: 51 o o)L
12. Legyen S a
722 =242,
egyenlet megoldasainak halmaza, ahol z komplex szam. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

1+i€S. HawES,akkor\w]:\/i
Ha w € S, akkor w € S. @ Az S halmaznak pontosan két eleme van.

13. Legyen a egy valds paraméter és tekintjik az

r— y+ z =0
—zr+ay+az =0
rT— y+az =0

egyenletrendszert. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

Az egyenletrendszer az a minden értékére kompatibilis.

Létezik a € R, amelyre az egyenletrendszer inkompatibilis.

Egyetlen olyan a szam létezik, amelyre az egyenletrendszer métrixdnak determindnsa 0.
@ A z ugyanazt az értéket veszi fel minden olyan a esetén, amelyre a rendszer kompatibilis.

14. Az ABC hegyesszogii haromszog oldalainak hossza a = BC = 2, b= AC = /6, mig koré frt kérének
sugara R = /2. Az alébbi allitdsok koziil melyek igazak?

[A] A =450 [B] B = 30°. [C] B =60°. D] € =75°.

15. A C(3,—1) ponton atmend, illetve az A(2,3) és B(6,1) pontoktdl egyenlé tavolsigra levd egyenes
lehetséges egyenlete

[Aldz+y—11=0; Blz+2y—1=0; (Cla—4y=1; D]3z—y—10=0.

16. Az ABC héromszog BC oldalan felvesziink egy D pontot tgy, hogy AD a BAC szogfelezdje legyen.
Ha a haromszog oldalainak hossza BC = 4,CA = 5, AB = 6, akkor az aldbbi allitasok kozil melyek

igazak?

[A] BD = DC. [B] BD =S DC.
E:%E+%B. @E:%E+%ﬁ.



w/3
17. Az /sinx -In(cos x) dx integral értéke

0
1 1 1 1
111\/5—5; ln2—§; In\/§—§; @lnﬂ#—i.
18. Legyen S a négyjegyi szamok halmaza. Az S halmaz 3-mal oszthaté elemeinek szama:

2999; 3000; 3001; D] 3333.

19. A G = (0,+00) halmazon adott az = xy = x + y + |x — y| miivelet. Az alabbi &llitdsok koziil melyek
igazak?

A |« miivelet kommutativ. 1% (2%3)=(1%2)=3.

x*y > 1, minden z,y € G esetén. @ A 7 miveletnek van semleges eleme.
A 20, 21, 22 és 23 feladatok az f : (0, +00) — R,
fx)=—zlnz
fliggvényre vonatkoznak.

20. Az alabbi allitdsok koziil melyek igazak?

Az f fiiggvény xg = 0 pontban vett jobb oldali hatarértéke véges.
Az f figgvény szigorian névekvé a (0, 1] intervallumon.

Az f figgvény szigortan csokkend az [1,4+00) intervallumon.

D] Az f fiiggvény konkév.

1
21. Az f(z) = 3 egyenlet megoldasainak szdma,

[A]3; [B]2; c]1; [D]o.

22. A degyenes az f fiiggvény grafikonjénak azon érint&je, amely dtmegy a (0, 1) ponton és irdnytényezdje
m. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

[A]m e [-2,0]. [B|m € (o0, —2.
11 11
A d 4dtmegy az (2 , 2) ponton. @ A d dtmegy az < , > ponton.
e’ e
23. A legkisebb a valds szam, amelyre minden z € (0, +00) esetén teljesiil az f(x) < a—x egyenlétlenség:

1 2
[A] = B~ [C]2 [D]1.

24. Adott az f : [—1,1] — R folytonos fiiggvény, amelyre teljesiil, hogy
1
6+ f(z) = 2f(—z) + 322 /f(t) dt | , minden x € [—1, 1] esetén.
-1

Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

/lf(x)dx:(i. /lf(x)d:c:él. f@) _3 D] f(~1) = —6.
el 21
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